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SİRKÜLER SAYI: 2025/001  03.01.2025 

2024 ARALIK AYINDA YAPILAN DÜZENLEMELERE İLİŞKİN 
HATIRLATMALAR 

Aralık ayında hazırlamış olduğumuz sirkülerlere istinaden mevzuatta meydana gelen 
değişikliklere ilişkin hatırlatıcı özet bilgiler dikkatinize sunulmuştur. 

TAHSİLAT VE ÖDEMELERİN ARACI KURUMLAR KANALIYLA YAPILMASINA 
İLİŞKİN TEVSİK ZORUNLULUĞU SINIRI 30.000 TÜRK LİRASINA YÜKSELTİLMİŞTİR 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 

E-FATURA VE E-İRSALİYE YENİ MERKEZ UYGULAMA GEÇİŞİ HAKKINDA
DUYURU

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 

ÇALIŞANLARA SAĞLANAN YEMEK YARDIMINA İLİŞKİN SGK PRİM İSTİSNASINDA 
DEĞİŞİKLİK YAPILMIŞTIR 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 

BANKALAR VE DİĞER FİNANSAL KURULUŞLAR 2025 YILINDA TÜRKİYE 
MUHASEBE STANDARTLARI KAPSAMINDA ENFLASYON DÜZELTMESİ 
UYGULAMAYACAKLARDIR 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 

https://dengeakademi.com/Files/Circular/4007.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4008.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4010.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4011.pdf
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DEPREM BÖLGESİNDE AKARYAKIT VE LPG DAĞITIM VEYA BAYİLİK 
FAALİYETİNDE BULUNAN MÜKELLEFLERİN TEMİNAT VERME SÜRELERİ 
HAKKINDA SİRKÜLER 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
2023 YILINA AİT İNDİRİMLİ ORANA TABİ İŞLEMLERDEN KAYNAKLANAN YILLIK 
KDV İADESİ TUTARLARININ EN GEÇ KASIM 2024 KDV BEYANNAMESİ İLE TALEP 
EDİLMESİ GEREKMEKTEDİR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
AR-GE VE TASARIM İNDİRİMİ İLE TEKNOKENT KAZANÇ İSTİSNASINDAN 
YARARLANAN MÜKELLEFLERİN 2024 YILI SONUNA KADAR FON AYIRMA VE 
GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIMINDA BULUNMA YÜKÜMLÜLÜKLERİNE DAİR 
HATIRLATMA 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
TAŞIT TANIMA BİRİMİ TAKILMA ZORUNLULUĞUNA DAİR SÜRELER VE 
UYGULAMA ESASLARINDA DEĞİŞİKLİKLER YAPILMIŞTIR 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
PLAKA VE TAŞIT TANIMA SİSTEMLERİNİN FAYDALI ÖMRÜ İKİ YIL OLARAK 
BELİRLENMİŞTİR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
DEPREM BÖLGESİNDEKİ MÜKELLEFLERİN BAZI BEYAN, BİLDİRİM, ÖDEME VE 
DEFTER YÜKLEME SÜRELERİ UZATILMIŞTIR 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
RESMİ DEFTERLERİN AÇILIŞ, ARA VE KAPANIŞ TASDİKLERİ 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
SİGORTA VE REASÜRANS ŞİRKETLERİ İLE EMEKLİLİK ŞİRKETLERİ 2025 YILINDA 
TMS 29 VEYA BOBİ FRS KAPSAMINDA ENFLASYON DÜZELTMESİ 
UYGULAMAYACAKLARDIR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
KENTSEL DÖNÜŞÜM BAŞKANLIĞI’NCA YAPILAN ARSA VE ARAZİ 
TESLİMLERİNDE KDV İSTİSNASI UYGULANACAKTIR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 

https://dengeakademi.com/Files/Circular/4012.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4013.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4014.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4015.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4016.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4017.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4018.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4019.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4020.pdf
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2025 YILINDA E-FATURA VE E-İRSALİYE GEÇİŞ TARİHLERİNE DAİR 
HATIRLATMALAR 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
GÜNCEL DİJİTAL VERGİ DAİRESİ DUYURULARI 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
KÂR PAYI ÖDEMELERİNDE TEVKİFAT ORANI %10’DAN %15’E YÜKSELTİLMİŞTİR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
ELEKTRONİK TİCARETTE UYGULANACAK GELİR VE KURUMLAR VERGİSİ 
TEVKİFAT ORANLARI %1 OLARAK BELİRLENMİŞTİR 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
BAZI ALKOLLÜ İÇECEKLER İLE NARGİLE TÜTÜNÜNÜN ÖTV TUTAR VE 
ORANLARINDA DEĞİŞİKLİK YAPILMIŞTIR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
TTK 376. MADDE KAPSAMINDA SERMAYE KAYBI VEYA BORCA BATIK OLMA 
DURUMUNA İLİŞKİN HESAPLAMALARDA BAZI GİDERLERİN DİKKATE 
ALINMAYABİLECEĞİNE DAİR DÜZENLEMENİN SÜRESİ 01.01.2026 TARİHİNE 
KADAR UZATILMIŞTIR 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
MALUL VE ENGELLİLERİN ARAÇ ALIMLARINDA UYGULANAN ÖTV İSTİSNA 
SÜRESİ 5 YILDAN 10 YILA ÇIKARILMIŞ VE SÖZ KONUSU ARAÇLARA %40 YERLİ 
KATKI ŞARTI GETİRİLMİŞTİR 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
AR-GE VE TASARIM MERKEZLERİ İLE TEKNOLOJİ GELİŞTİRME BÖLGELERİNDE 
ÇALIŞAN PERSONELİN MERKEZ VE BÖLGELER DIŞINDAKİ ÇALIŞMA 
SÜRELERİNİN BELİRLENMESİNE DAİR ORANLARIN UYGULAMA SÜRELERİ 
31.12.2025 TARİHİNE KADAR UZATILMIŞTIR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
1 OCAK 2025’TEN GEÇERLİ OLMAK ÜZERE ASGARİ ÜCRET AYLIK BRÜT 
26.005,50 TL OLARAK BELİRLENMİŞTİR 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 

https://dengeakademi.com/Files/Circular/4021.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4022.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4023.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4024.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4025.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4026.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4027.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4028.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4029.pdf
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VERGİ USUL KANUNU KAPSAMINDAKİ SENET VE ÇEK REESKONT 
İŞLEMLERİNDE UYGULANACAK FAİZ ORANI %51,75’TEN %49,25’E İNDİRİLMİŞTİR 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
YURT DIŞINA ÇIKIŞ HARCI UYGULAMA GENEL TEBLİĞİ YAYIMLANMIŞTIR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
VAKIFLARA VERGİ MUAFİYETİ TANINMASI HAKKINDA GENEL TEBLİĞ 
YAYIMLANMIŞTIR 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
1 OCAK 2025 TARİHİNDEN GEÇERLİ OLACAK SİGORTA PRİMİNE TABİ 
TUTULMAYACAK YEMEK PARASI, ÇOCUK VE AİLE ZAMMI, ÖZEL SAĞLIK VE 
BİREYSEL EMEKLİLİK PRİM ÖDEMELERİ İLE SİGORTA PRİMİNE ESAS KAZANÇ 
TAVAN VE TABAN ÜCRET TUTARLARI 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
CEP TELEFONLARINDA ASGARİ ÖTV TUTARI 01.01.2025 TARİHİNDEN İTİBAREN 
364 TL OLARAK UYGULANACAKTIR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
2025 YILINDA UYGULANACAK GERİ KAZANIM KATILIM PAYI TUTARLARI 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
2025 YILINDA MOBİL TELEFON ABONELİKLERİNİN İLK TESİSİNDE MAKTU ÖZEL 
İLETİŞİM VERGİSİ TUTARI 570,00 TL OLARAK UYGULANACAKTIR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
2025 YILI İÇİN İNDİRİMLİ ORANA TABİ İŞLEMLERDE İADE KONUSU 
YAPILAMAYACAK ALT SINIR 130.700 TL OLARAK BELİRLENMİŞTİR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
2025 YILINDA GEÇERLİ OLACAK MAKTU DAMGA VERGİSİ TUTARLARI İLE 
DAMGA VERGİSİ ORANLARINI BELİRLEYEN GENEL TEBLİĞ YAYIMLANMIŞTIR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
01.01.2025 TARİHİNDEN İTİBAREN UYGULANACAK ÇEVRE TEMİZLİK VERGİSİ 
TUTARLARI AÇIKLANMIŞTIR 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 

https://dengeakademi.com/Files/Circular/4030.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4031.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4032.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4034.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4035.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4036.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4037.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4038.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4039.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4040.pdf
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2025 YILI HARÇLAR TARİFESİNİN TESPİT VE İLAN EDİLDİĞİ GENEL TEBLİĞ 
YAYIMLANMIŞTIR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
ENGELLİLER TARAFINDAN İKTİSAP EDİLECEK BİNEK OTOLARDA ÖTV 
İSTİSNASI UYGULAMASINDA 2025 YILINDA DİKKATE ALINACAK ÜST TUTAR 
2.290.200 TL OLARAK BELİRLENMİŞTİR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
MUVAZZAF VE FAHRİ KONSOLOSLUKLARIN YAPACAKLARI İŞLEMLERDE 2025 
YILINDA HARÇ MİKTARLARININ HESAPLANMASINDA ESAS ALINACAK DÖVİZ 
KURU VE EMSAL SAYILAR HAKKINDA GENEL TEBLİĞ YAYIMLANMIŞTIR 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
2025 YILINDA GEÇERLİ OLACAK VERGİ USUL KANUNUNDAKİ HAD VE 
TUTARLAR TESPİT VE İLAN EDİLMİŞTİR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
2025 YILINDA EMLAK VERGİSİ DEĞERİNİN BELİRLENMESİ İLE DEĞERLİ KONUT 
VERGİSİNDE 2025 YILINDA UYGULANACAK OLAN MESKEN NİTELİKLİ TAŞINMAZ 
DEĞERLERİNİN ALT VE ÜST SINIRLARININ TESPİTİNE DAİR AÇIKLAMALAR 
İÇEREN GENEL TEBLİĞ YAYIMLANMIŞTIR 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
2025 YILI GELİR VERGİSİ TARİFESİ İLE GELİR VERGİSİ KANUNU KAPSAMINDA 
BAZI HAD VE TUTARLARIN YENİDEN BELİRLENDİĞİ GELİR VERGİSİ GENEL 
TEBLİĞİ YAYIMLANMIŞTIR 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
7537 SAYILI KANUNLA MÜCBİR SEBEP UYGULAMASINDA YAPILAN 
DEĞİŞİKLİKLER 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
2025 YILINDA GEÇERLİ OLACAK MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİ TUTARLARI 
BELİRLENMİŞTİR 
 

İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
VERASET VE İNTİKAL VERGİSİ KANUNU KAPSAMINDA 2025 YILINDA GEÇERLİ 
OLACAK VERGİ TARİFESİ İLE VERGİDEN İSTİSNA EDİLECEK TUTARLAR 
BELİRLENMİŞTİR 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 

https://dengeakademi.com/Files/Circular/4041.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4042.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4043.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4044.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4045.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4046.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4047.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4048.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4049.pdf
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SGK PRİM İSTİSNASINA TABİ OLACAK YEMEK BEDELİ ÖDEMELERİNE DAİR 
UYGULAMA GENELGESİ YAYIMLANDI 
 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
ELEKTRONİK TİCARETTE %1 TEVKİFAT UYGULAMASINI DÜZENLEYEN TEBLİĞ 
YAYIMLANMIŞTIR 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
ÖTV KANUNU’NA EKLİ (I) SAYILI LİSTEDE YER ALAN AKARYAKIT ÜRÜNLERİNİN 
VERGİ TUTARLARI YENİDEN BELİRLENMİŞTİR 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
ELEKTRONİK ENVANTER DEFTERİ İLE E-DEFTER UYGULAMASINDA İHTİYARİLİK 
TANINAN MÜKELLEFLER HAKKINDA AÇIKLAMALAR İÇEREN TEBLİĞ 
YAYIMLANMIŞTIR 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI SİSTEMLERİNDE YER ALAN BİLGİLERİN ÜÇÜNCÜ 
KİŞİLERLE PAYLAŞIMINDA ALINACAK KATKI PAYINA İLİŞKİN TEBLİĞ 
YAYIMLANMIŞTIR 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
PASAPORT VE SÜRÜCÜ BELGELERİNİN DE İÇİNDE BULUNDUĞU BAZI DEĞERLİ 
KAĞITLARIN 2025 YILI SATIŞ BEDELLERİ TESPİT EDİLMİŞTİR 

 
İlgili sirkülerimize buradan ulaşabilirsiniz. 
 
 
Saygılarımızla, 
 
 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  
           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
 
 
 
 
 
 
 
 

https://dengeakademi.com/Files/Circular/4050.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4051.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4052.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4053.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4054.pdf
https://dengeakademi.com/Files/Circular/4055.pdf
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(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
YMM YMM 
Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 

 


